

člasičoj dlaki se život promijenio u sekundi, sada ponovno  
uči hodati. Prije dvije i pol godine dana 04.03.2016.g.  
sada 7-godišnja naša djevojčica dlaka Zno iz Žepča  
(BiH) doživjela je prometnu nesreću i zadobila ozljede  
mozga opasne po život. Dlakada nam se ta slika neće  
izbrisati iz pamćenja. Moj muž Damir i ja krenuli  
smo u šetnju s dlakom i s našom drugom djevojčicom  
Anom. dlaka je hodala pokraj mene, a Damir je išao  
iza nas i nosio Anu. U jednom trenutku sam primje-  
tela da dlake nema pokraj mene (kroz glavu mi je  
prošlo „vidi je Damir“), zatim sam čula udarac,  
a Damir je viknuo „VALENTINA“! Kada sam se  
okrenula dlaka je nepomično ležala na cesti. Udario  
je je auto. Samo jedna sekunda i život nam se  
ponovno promijenio. Dlakeino liječenje je bilo mukotrpno,  
i dana u dan su se borili za njezin život. Mjesecima  
smo bili u šoku jer nismo bili sigurni što se događa  
oko nas. Prvo je prevezena u kantonalnu bolnicu u  
Zenici, gdje je provela tri tjedna na intenzivnoj  
njeri, a potom smo se pomoću gospodina Milijana  
Borkić stupili u kontakt s doktorom Paladijom sa  
sagrebačkog Rebra te je prebačena u Zagreb (tu se tre-  
nutno i nalazimo i tu sada živimo). Bila je u koma  
dva mjeseca. Kada je došla mjesti počela je borba za  
oporavak, jer dlaka nije znala pričati, jesti ni hodati. Pet  
mjeseci smo proveli na rehabilitaciji u Krapinskim toplicama

gdje je se Nika postepeno oporavljala. Nakon toga smo obavili  
vježbe u Zagrebu što smo imali pravo od zdravstva, ~~u~~  
~~privatnu~~ ~~polikliniku~~ ~~koju~~ ~~se~~ ~~bani~~ ~~neurorehabilitacijom~~ ~~s~~  
privatnu polikliniku <sup>Glavice</sup> koju se bani neurorehabilitacijom s  
rehabilitacijom. Odlučili smo pokušati da nam se što više opo-  
ravi. Nakon pregleda kod doktorice u poliklinici Glavice dali  
su nam 6 vježbi pet dana u tjednu koje košta 11750kn.  
Svaka vježba ima svoju cijenu i da jako je skupo. O njima  
se sve može naći i pročitati na internetu. Mi pomoć dobrih  
ljudi uspjeli smo otći prvi puta 9 tjedana i drugi  
puta 13 tjedana. Dijetova preporuka je da se najmanje  
odradi 8-12 tjedana da bi se rezultat mogao vidjeti.  
Nika je dosta napredovala kod njih. Govor se vratio potpuno  
s vježbama, sada govori sve s malim poteškoćama.  
Ojčala je u trupu, može mi joj ojčale, počela je kon-  
stati desnu ruku koju do tada nije koristila zbog ataksije  
(jako joj se trese ruka). Još uvijek ne može sama hodati  
ali može uz našu pomoć i uz pomoć svoje hodalice  
raditi korake. Vodi se pod dijagnozom spastično-ataksična  
tetraparera. Intenzivne vježbe i terapije donijele su rezultat,  
no jako su skupe, a voljeli bismo opet da je možemo  
odvesti. Sani ne možemo jednostavno nije moguće skupiti  
toliko novaca. Zahvaljujemo se svima koji su nam do  
sada pomogli, a ne one koje je gnanula diktina priča  
pomoći mogu uplatom na račun koji je otvoren u  
Zagrebačkoj banci na ime VALENTINA ŽRNO  
SWIFT: ZABA HR2X i IBAN: HR7123600003243950013  
obavljamo s naznakom „Za Nikin korak“. Unaprijed se zahva-  
ljujemo ■ svima. OBITElj ŽRNO